
Premiérový start juniorů na mistrovství Evropff
v podvodním ragby

Předposlední víkend v listopadu 2010 se v německém
Stuttgartu konalo MI. Mistrovství Evropy juniorů do 21

let v podvodním ragby. Poprvé se této věkové katego-

rie zúčastnila pod vedením dvojice trenérů Jana Reidy a

Zdeňka Kamiše i česká juniorská ÍepÍezentace. Reprezen-

tace byla qrbrána ze všech českych klubů, a to zejména

PF České Budějovice ó hráčů, Triton Beroun 4 hráči, KSP
Ústí nad Labem 4 hráči a po iednom hráči FA y Čzv
Praha a Uhlomost Most.

Družstvo bylo sestaveno ze 7 hráčťt s odpovídaiícím
věkem 20 let a doplněno o hráče pÍevážně mladší 18

let.
Vzhledem k nulotým mezinárodním zkušenostem

našich mladých hráčů isme byli příjemně překvapeni
remízou s Finskem, která pro nás znamenala třetí místo

ve skupině a také relativně slabšího soupeře pro druhý

den, družstvo Dánska. Ve velmi napínavém utkání s Dán-

skem čeští repÍezentanti qfuáLi 3:2. Dva góly dokonce
čeští hráči dali v oslabení.

Tato ýhra posunula česky tým do konečného boje o
páté a šesté místo. Jejich soupeřem byl ým Švédska. V
průběhu tohoto utkání se ukázala precizni švédská takti-
ka hry podvodního ragby. Nakonec česky ým obsadil po
prohře se Švédy 0:7 konečné šesté místo.

V průběhu zápasů na Mistrovství Evropy se v českém

týmu projevila určitá sehranost družstva. Bylo to hlavně z důvodu, že

družstvo iuniorů startovalo na podzimních kolech samostatně v Česko-

rakousko-madbrské lize podvodního ragby.

Musíme pochválit všechny juniorské hráče za YzoÍnou reprezentaci a

týmového ducha, a to neien při zápasech. Dále pak chceme ryzvednout

ýkon zejména kapitána Mádi Soukupa z Berouna a brankáře a autora

dvou gólů Davida Rejdy, odchovance Pardubic'
V utkání o celkové první místo se s domácími Němci překvapivě utkali

hráči Kolumbie a dokázali vzdorovat nejlepším Němcům až do prodloužení'
kde však prohráli 1:0. Trojnásobný mistr z posledních let, družswo Ruska,

se muselo po bezbrankové remize s Kolumbií a prohře s Německem 2:0

smířit s třetím místem.

Doufáme, že v dalších letech se podaří dále vést českou iuniorskou repre-

zentaci a na následujících mistrovstvích zlepšovat její ýkon i umístění.

MEJ UWR

Sestava ČR:

Endršt Karel, FilišteinJakub, DopírríkJan, Roháček Lulcíš, Flosman Pavel, Mize-

ra Tomáš, Soukup Madimír, Reida David' Nejedlý Petr, Němeček Dan, Henlich

Daúd' Daněk Jan, Smělrk Jan, Pospíšil Radek, Šmíd Jan, Soukup David.

Konečné pořadí:

1. Německo, 2. Kolumbie, 3. Rusko, 4. Norsko, 5. Svedsko' 6. Česká repub-

lika, 7. Dánsko a 8. Finsko.
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